3aHATHMe Ne 1

Martpuubl. [leicTBua ¢ matpuuyamm

3aoanue 1
Ons matpuy, A n B Haante npounsseaneHna AB n BA:

e

1 2 3
2) A= , B=
4 5 6

g w =
o AN

3aoanue 2

Ona matpuu A n B HariauTe AB — BA:

1 -2 3 4 -1 4
A=0 1 2|, B=|-1 1 O
5 -3 2 -2 3 5
3aoanue 3
Ona matpuy,
-2 -1 -2 3 -5
A=|0 1|, B=| 1 3|, C=-2 3
-3 0 5 1 4

HanauTe:

a) (3A-2B)C", 6) (3A" —2B")C.

3aoanue 4

2 3
Hanaute f(A), ecan A:[4 5], f(X)=x*-7x-2.



3aoanue 5. Ana noboro HaTypaabHOro N HanauTe

n 11 1)"
11 _sing )1
a) ; 6) |0 0 o : 2 [C?Sa sma] _
0 1 00 0 sina  cosa
3aoanue 6.

[okaxute, yto ecim A u B — KBaapaTHble MaTpuLbl O4HOTO U TOrO
e nopagka, npuyem AB = BA, To:

1) (A+B)*># A’ +2AB+B?;
2) (A+B)(A-B) = A2 B2
3aoanue 7.

MOXHO /1 yTBepXK4aTb, 4To ecan A u B — KBagpaTHble MaTpuLLbl 04-
HOro v Toro e nopsaaka, 7o (A—B)(A+B)=(A+B)(A-B)?

3aoanue 8
HaliguTte npomnsseaeHmna AB u BA matpuy A n B 1 yctaHoBuTe, Kak
MPY 3TOM MEHSAITCA CTOBLbI M CTPOKKU MaTpuLbl B:

1 00 1 2 3
010 7 8 9
3aoanue 9
HaliguTe paHr matpuupl, NpMBeAA €e K CTyneH4YaToMy BUAY:
31 2 2 1 4 -3 7

a) |6 2 4 6) |4 158 7 1
9 3 6 2 17 4 13 -9



1 2 3 4 5 1 0 0 -5

2 3 4 5 1 -1 -3 0 1
6) X r)

345 1 2 -2 -9 4 2

4 5 6 -3 3 5 18 -8 -1
3aoanue 10

HalignTte BCce maTpuubl BTOPOro NopagKa, KBagpaTbl KOTOPbIX PaBHbI
e4MHUYHON MaTpuue.

3aoanue 11

HalguTe Bce maTpuLbl BTOPOro NopsAKa, KBagpaTbl KOTOPbIX PaBHbI
Hy/leBOM maTpuLe.



